

Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение
«Гимназия №2» города Чебоксары Чувашской Республики

«Война в истории моей семьи»

Федоров Владислав Андреевич
8Б класс
Руководитель:
учитель английского языка
Молякова Анна Генриховна

Чебоксары



Каждый год мы отмечаем праздник Великой победы со слезами на глазах. Слишком дорогой ценой далась нам эта Победа, слишком многими жизнями было за нее заплачено. Война оставила глубочайший след в жизни всего населения Советского Союза. Миллионы людей, сложивших свои головы за Родину, были чьими-то мужьями, женами, детьми, родителями. Каждая семья лишилась кого-то из родных и близких.

В день Великой Победы мы чтим память наших дедов и прадедов, которые на полях сражений отдали жизни ради Победы и ради нашего будущего.

Мы будем помнить о них всегда, несмотря на то, что дата Великой Победы отходит все дальше и дальше. С каждым годом становится все меньше ветеранов войны, все меньше остается живых свидетелей тех страшных событий.

Мы, внуки и правнуки, обязательно должны передать всю правду о войне следующему поколению, тогда не напрасны будут отданные жизни. Ведь пока мы помним, живы и они, герои Великой Победы.

Для моей семьи память о Великой Отечественной Войне священна.

Мой дед, отец моего папы, Федоров Николай Яковлевич, был призван на фронт в самом начале войны. Он прошел всю войну, был ранен два раза. Я никогда не видел своего деда, он умер задолго до моего рождения. Но я очень много слышал о нем от своего папы. Мы вместе нашли на сайте «Подвиг народа» информацию о моем дедушке. Вот как его подвиг описывается.

«За время наступательных боев с 21 июля по 12 августа 1944 года от села Волощизна до села Наново, Федоров Николай Яковлевич проявил мужество и самоотверженность по оказанию помощи раненым бойцам и офицерам».

Мой дед был командиром взвода санитарной роты. От его действий зависела жизнь раненых солдат. Чем быстрее была оказана им помощь, тем больше шансов было у них выжить.



Так, 12 августа 1944 года в бою за высоту 521 мой дед, Федоров Николай Яковлевич, в трудных условиях боевой обстановки, под сильным артиллерийским и пулеметным огнем противника, вынес с поля боя и эвакуировал в санитарную роту 40 раненых бойцов и офицеров.

За этот подвиг приказом от 10 сентября 1944 года мой дед был награжден орденом Красной Звезды. Эта награда вместе с другими орденами и медалями хранится в нашей семье.

Пройдет время, и я обязательно расскажу своим детям о подвиге их прадеда, чтобы и они смогли рассказать это уже своим детям. А еще мы всей

семьей решили, что 9 мая обязательно пронесем фото дедушки в колонне «Бессмертный полк». Это наш долг чести и памяти, и в наших силах его отдать.

Я точно знаю, что пока я помню, жив и мой дед, а значит, никто не забыт и ничто не забыто!